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гр. София,  15.07.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 64 
състав, в закрито заседание на 15.07.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калинка Илиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7425 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото е образувано въз основа на искова молба, 

предявена от А. В. И. срещу Националната агенция по приходите. Твърди, че 

НАП без основание е запорирало сметката й, от което е претърпяла 

неимуществени вреди – влошила здравословното си състояние. 

 Ето защо претендира сумата от 5000 лв. обезщетение за неимуществени вреди. 

 Иска да бъде освободена от заплащане на държавна такса, както и да й бъде 

предоставена правна помощ. Представя декларация за семейно и имотно състояние. 

ПРедвид посочената декларация съдът намира, че молбата в таци й част е 

основателна.  

 Съдът счита, че исковата молба е нередовна, поради което следва да се даде 

възможност на ищцата да я поправи. Следва да се даде възможност на ищцата, с 

писмена молба, с препис за ответника, да посочи от кое незаконосъобразно действие 

на ответника твърди, че е претърпяла вреди; защо счита, че действието е 

незаконосъобразно.  

 Предвид искането за освобождаване от такса и предоставяне на правна помощ, 

първо следва да се даде възможност на ищцата да представи декларация за семейно и 

имотно състояние.  

 

  Ето защо съдът 

 

  ОПРЕДЕЛИ 

 

 ОСВОБОЖДАВА  ищцата от заплащане на държавна такса, като й 

ПРЕДОСТАВЯ правна помощ. НАЗНАЧАВА адв. Ж. Н. Н. за особен представител на 

ищцата.  

 



УКАЗВА на ищцата, че следва, в 30-дневен срок от уведомлението, с писмена молба, 

с преписи за ответниците, да посочи от кои точно незаконосъобразни действия на 

ответника твърди, че е претърпяла вреди; защо счита че са незаконосъобразни; 

подробно да ги опише.  

ПРЕПИС ОТ определението да се връчи на ищцата и на особения представител. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

 

 

  СЪДИЯ: 
  
 
 


